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KLUCZ ODPOWIEDZI | SCHEMATY PUNKTOWANIA ZADAN

Z’:lér;rﬁ; Odpowiedz / kryterium pll_JIr(?itbéaw
1 B 1
2 C 1
3 A 1
4 C 1
s 1180 -tp. )

owocowych — 1 p.
6 A 1
7 D 1
8 B 1
9 D 1
10 C 1
I. Ustalenie sposobu rozwigzywania zadania
e wybor metody pozwalajacej obliczy¢, ile pan Antoni zaptacit za
butki — 1 p.
e zapis dzielenia obliczonej kwoty, ktérg pan Antoni zapfacit za
______ butki, przez cene 1 butki - 1p.
Il. Poprawno$¢ rachunkowa
e obliczenie kwoty, ktérg pan Antoni zaptacit za butki — 1p.
e poprawne wykonanie dzielenia obliczonej kwoty przez cene 1
1 | okl — P 5
I Poprawna zamiana jednostek — 1p.
Przyktadowe rozwigzanie:
30 gr = 0,30 zt
55gr=0,55zt
2-120 + 6-0,55=2,40 + 3,30 = 5,70
5 70 — 1,80 = 3,90
3,90:0,30=39:3=13
Odp. Pan Antoni kupit 13 butek.
I. Opis wykonania kanapki z wykorzystaniem podanych skfadnikow
- 1p.
. Zachowanie formy przepisu ~ 1p.
12 |l Uzycie czasownikow w formie bezokolicznika — 1p. 6
V. Poprawnosc jezykowa — 1p.
V. Poprawnos¢ ortograficzna = 1p.
VI. Poprawno$¢ interpunkcyjna — 1 p.
13 C 1
14 B 1
15 C 1
16 C 1
17 B 1
18 A 1
19 C 1




20 A 1
21 C 1
22 B 1
23 D 1
24 B 1
I Rozwinigcie tematu (opis) - 1p.
I Spojnosc tekstu (4 —S5zdad) — 1p.
25 I" S)fown ICtWO_1p ________________________________________________________________ 6

VI. Poprawnos¢ interpunkcyjna — 1 p.




